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О промышленном производстве в Удмуртской Республике 
в январе-августе 2023 года

В январе-августе 2023 года по сравнению с январем-августом 2022 года индекс промышленного производства составил 106,8%.
По группе обрабатывающих производств наблюдался рост производства на 19,8%. Наиболее значительно увеличилось производство прочих транспортных средств и оборудования – в 1,7 раза, готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования и электрического оборудования – в 1,4 раза, текстильных изделий и компьютеров, электронных и оптических изделий – в 1,3 раза.
Вместе с тем, допущен спад в производстве лекарственных средств и медицинских материалов в 43,5 раза, автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – в 2,5 раза, полиграфической деятельности и копировании носителей информации – в 1,5 раза, производстве химических веществ и химических продуктов – на 7,5%.
[bookmark: _Hlk141424119]Производство пищевых продуктов увеличилось на 4,6%, напитков – на 0,2%. Макаронных изделий произведено больше в 1,8 раза, пива – на 19%, сыров – на 8%, молока – на 4%. При этом, на 12% снизилось производство колбасных изделий, на 6% - кондитерских, на 5% – безалкогольных напитков, на 4% – сливочного масла.
В энергетическом секторе, тепло- и газоснабжении отмечено падение на 7,8%, в добывающем секторе – на 2,3%, отраслях, связанных с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений – на 1,6%.
В целом по России в январе-августе 2023 года по сравнению с январем-августом 2022 года индекс промышленного производства составил 103,0%.
Среди регионов ПФО Удмуртская Республика – на 8 месте. Лидирует Чувашская Республика с показателем 124,4%. Во всех регионах ПФО отмечен рост производства.
Стоит сказать, что в августе 2023 года по сравнению с августом 2022 года промышленное производство в республике показало рост на 5,5%. Объем обрабатывающих производств вырос на 16,2%, добычи полезных ископаемых – уменьшился на 4,5%.
В России в августе 2023 года отмечен рост промышленного производства по сравнению с августом 2022 года на 5,4%, июлем 2023 года – на 2,0%.


image1.png




