Ежегодный конкурс
«Лучшие муниципальные проекты в Завьяловском районе»
В марте 2025 года прошла защита муниципальных проектов в рамках ежегодного конкурса «Лучшие муниципальные проекты в Завьяловском районе».
Конкурс проводится в целях стимулирования проектной деятельности территориальных органов, оказания поддержки в решении вопросов местного значения и повышения качества жизни населения Завьяловского района.
В 2025 году 11 сельских территорий Завьяловского района заявились на участие в конкурсе, ими представлено 18 проектов.
Территориальные органы (инициативные группы граждан, общественные организации и объединения, старосты, депутаты, муниципальные учреждения) представили разнообразный спектр проектов, затрагивающий интересы различных категорий граждан, традиционно большое внимание уделили проектам создания новых общественных пространств, развитию местных инициатив, качественно улучшающих жизнь населения.

Защита проектов осуществлялась по 4 группам:
I группа –  муниципальные проекты в сельских населенных пунктах с общей численностью населения более 1500 человек (7 проектов);
II группа – муниципальные  проекты  в сельских населенных пунктах с общей численностью населения от 1000 до 1500 человек  (3 проекта);
III группа – муниципальные проекты в сельских населенных пунктах с общей  численностью населения от 500 до 1000 человек (4 проекта);
IV группа – муниципальные  проекты  в сельских населенных пунктах с общей численностью населения менее 500 человек (4 проекта).
По результатам конкурса определены 4 проекта-победителя:
I группа - «Лудорвай/Живая история»  (управление «Пироговское»);
II группа - «Площадка отдыха «Заряд позитива» в деревне Новая Казмаска» (отдел «Казмасский»);
 III группа -  «Дань памяти» (управление «Совхозное);
[bookmark: _GoBack] IV группа - «По молодости лень - в старости усталость…» (отдел «Якшурский»);
Всего на реализацию проектов направлено 1400,0 тыс. рублей.
