СОСТАВ
Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

Координатор Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
Русинов К.Н., Глава муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

от Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»: 
Ершов Д.А., заместитель Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по экономике, финансам и территориальному развитию - координатор представителей Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»
Овсянникова О.В., начальник управления экономического развития и сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»
Волкова Е.А., начальник управления документационного обеспечения, организационной и кадровой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

от совета профсоюзов Завьяловского района:  
Шалыгин В.П., председатель Завьяловской районной организации профсоюза образования
Лузина Е.А., председатель Завьяловской районной организации профсоюза здравоохранения
Прохорова Т.А., председатель первичной профсоюзной организации Первомайский детский сад, структурное подразделение МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа»

от объединения работодателей: 
Чувашев П.В., директор АО «Путь Ильича»
Феофилактов В.В., заместитель директора ООО «Управляющая компания ЖК-Сервис» 
[bookmark: _GoBack]Орлов А.Н., директор МУП «Завьяловский ГИЦ»

