«Территория культуры» в д. Шабердино

Проект «Территория культуры» муниципального образования «Завьяловский район Удмуртской Республики» стал призером конкурса «Лучшие муниципальные проекты в Удмуртской Республике» в 2023 году в номинации «Муниципальные проекты в населенных пунктах с общей численностью населения более 1000 человек».
Центральная часть в д. Шабердино является местом притяжения не только жителей, но и гостей территории. Здесь проходят всевозможные уличные мероприятия: «День Победы», «День защиты детей», «Проводы Русской зимы», «День деревни». На данной территории уже проведено благоустройство территории в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий». На земельном участке рядом с культурным центром расположен остов недостроенной сцены, который в настоящее время представляет опасность для жизни и здоровья детей. Благодаря реализации проекта «Территория культуры» будет обустроена уличная сцена для проведения культурно – массовых мероприятий на открытом воздухе. 
Благоустроенный центр будет являться местом культурного воспитания, культуры благоустройства, культуры проведения массовых мероприятий, культуры общения.  Деревня приобретет достойный облик и станет одним из самых красивых уголков территории. 
[bookmark: _GoBack]Общая стоимость реализации проекта – 561 600 руб.
 - Грант конкурса «Лучшие муниципальные проекты в Завьяловском районе» - 200 000,0 рублей на приобретение уличных скамеек и пиломатериала для настила основания сцены;
- Средства спонсоров – 105 600,0 рублей на выравнивание рельефа территории, приобретение и монтаж уличных вазонов для цветов, приобретение и установка уличного туалета.
- Трудовой участие жителей д. Шабердино – 56 000,0 рублей на монтаж уличных скамеек, проведение работ по укладке настила основания сцены, проведение субботников по благоустройству территории (выравнивание рельефа территории, посадка деревьев, разбивка цветников).
- Грант конкурса «Лучшие муниципальные проекты в Удмуртской Республике» - 200 000,0 рублей на приобретение материала и обустройство сцены на существующее основание.
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