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1. Контрольная деятельность

В рамках контрольной деятельности проведено 13 мероприятий:
Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», направленных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Завьяловская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов» в 2021 году, прошедшем периоде 2022 года
	Проверка проведена с 01.12.2022 по 30.01.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 31.01.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящей проверкой;
[bookmark: _Hlk187407287]- не соблюдены требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ 
«О некоммерческих организациях», Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом № 86н. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- объем перечисленной субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2022 году не соответствует объему перечисления субсидии в графике перечисления субсидии к Соглашению на 2022 год;
- установлено расхождение данных об имуществе, включенном в реестр муниципального имущества муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и переданном Учреждению в оперативное управление или постоянное (бессрочное) пользование с данными бухгалтерского учета Учреждения. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- не оформлено право пользования нежилыми помещениями, переданными в безвозмездное пользование;
- не дополучены доходы от сдачи нежилого помещения в аренду;
- при установлении размера арендной платы за пользование нежилыми помещениями Учреждения не соблюдены положения ст. 12 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ;
- установлены отдельные нарушения по организации питания учащихся;
- перед составлением годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2022 год не проведена инвентаризация активов и обязательств Учреждения; 
- контроль за использованием и сохранностью имущества Учреждением должным образом не осуществляется;
- установлены нарушения порядка организации деятельности групп продленного дня;
- установлено совпадение расписаний занятий по общеобразовательным программам и занятий в школьных кружках дополнительного образования;
- не осуществлялись мероприятия по ведомственному контролю в сфере закупок в отношении Учреждения;
- осуществлена приемка товара, выполненных работ, не предусмотренных сметной документацией;
- установлены нарушения при использовании субсидии на выполнение работ по ремонту помещений Учреждения;
- не оприходованы денежные средства, полученные от сдачи металлолома;
	- установлены факты нарушения срока исполнения обязательств по контракту со стороны Подрядчика и Заказчика. Не осуществлено начисление пени Подрядчику за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактом;
- не соблюдены рекомендации, установленные п. 52 Регламента, утвержденного приказом Минфина УР от 11.07.2018 № 8н по формированию рейтинга поставщика (подрядчика, исполнителя);
- не соблюден порядок обоснования цены контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (нарушение ч. 4 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ); 
- установлены отдельные нарушения действующего законодательства о бухгалтерском учете;
- не обеспечена достоверность данных бухгалтерской (финансовой) отчетности.
	
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- проведено совещание при Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Завьяловская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов» направлено представление от 13.01.2023 № 1 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
[bookmark: _Hlk156304452]	Информация о принятых мерах: 
[bookmark: _Hlk156308280]	По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 11 человек. С учетом представленной информации и принимая во внимание принятые меры в части устранения нарушений и недостатков представление от 13.01.2023 № 1 снято с контроля.
Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление снято с контроля.



	Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год:
	- Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»,
	- Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», 
	- Управления имущества и земельных ресурсов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», 
	- Управления культуры, спорта, молодежной политики и архивного дела Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», 
	- Управления строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», 
	- Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»,
	- Контрольно-ревизионного управления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Проверка проведена с 10 по 20 марта 2023 года.
	По результатам внешней проверки составлены Акты от 20.03.2023, от 22.03.2023.
	По результатам внешней проверки установлены отдельные нарушения требований бюджетного законодательства.
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Управления строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» направлено представление от 07.04.2023 № 3 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
Представление снято с контроля.

	Проверка соблюдения условий, целей, порядка предоставления и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» муниципальному унитарному предприятию «Завьяловский геоинформационный центр» в 2021-2022 годах
Проверка проведена с 01.12.2022 по 14.03.2023 (с учетом приостановления контрольного мероприятия).
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 14.03.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- отдельные нарушения и недостатки, установленные ранее проведенными контрольными мероприятиями, установлены настоящей проверкой;
- Администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» не в полной мере реализованы права собственника имущества унитарного предприятия в отношении муниципального унитарного предприятия «Завьяловский геоинформационный центр» (далее - МУП «Завьяловский ГИЦ»), установленные ст. 20 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ, Уставом Предприятия;
- установлен факт нарушения директором МУП «Завьяловский ГИЦ» положений, установленных п. 2 ст. 21 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ, п. 6.3 Устава Предприятия;
- часть прибыли Предприятия не направлена в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
- в нарушение п. 1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ акты о приемке выполненных работ не содержат информацию о месте выполнения работ;
- осуществлена оплата за ремонтные работы объектов, не числящихся на балансе Предприятия;
- в нарушение ч. 2 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ не определена и не обоснована сметная (договорная) стоимость работ по договорам подряда;
- Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд МУП «Завьяловский ГИЦ» не соответствует требованиям действующего законодательства;
- в нарушение п. 12 ФСБУ 6/2020 «Основные средства» объекты основных средств приняты к учету по остаточной стоимости;
- не оформлено право хозяйственного ведения на нежилые помещения №№ 7-11 общей площадью 58,59 кв. м., расположенные в административном здании по адресу: УР, Завьяловский район, с. Завьялово, ул. Калинина, д. 31, объекты водоснабжения и водоотведения. В нарушение п. 4 ФСБУ 6/2020 «Основные средства», вышеуказанные помещения числятся на забалансовом счете МЦ.04 «Инвентарь и хозяйственные принадлежности в эксплуатации» вместо счета 01 «Основные средства»;
- автомобиль грузовой пикап ВАЗ 23461-0000012 к учету не принят, в органах государственной регистрации не зарегистрирован;
- в нарушение ст. 188 Трудового кодекса РФ использование личного транспорта в служебных целях и выплата компенсации директору Предприятия осуществлена без письменного согласования с работодателем;
- установлены факты необоснованного списания ГСМ;
- не соблюдены нормы расхода ГСМ, утвержденные Методическими рекомендациями «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденными распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 
№ АМ-23-р;
- перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация основных средств, материалов и имущества, учтенного на забалансовых счетах. Акты сверок, подтверждающие расчеты, имеются не в полном объеме. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- учетная политика Предприятия не соответствует требованиям действующего законодательства;
- увеличение размера должностного оклада директору Предприятия осуществлено без заключения дополнительных соглашений к трудовому договору;
- установлены случаи неправомерного установления выплат компенсационного и стимулирующего характера.
	
	По результатам проверки направлена информация и проведено совещание при Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МУП «Завьяловский ГИЦ» направлено представление от 04.04.2023 № 2 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Представление находится на контроле.
	
	Внеплановая проверка результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них, по которым проходят маршруты школьных автобусов в Завьяловском районе Удмуртской Республики в 2022 году
	Проверка проведена с 06.02.2022 по 29.03.2023 в Управлении строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» (Акт по результатам контрольного мероприятия от 29.03.2023). 
Встречные проверки проведены в территориальных органах Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
- Управлении «Завьяловское»;
- Управлении «Совхозное»;
- Отделе «Бабинский»;
- Отделе «Казмасский».
	По результатам проверки установлено следующее:
- настоящей проверкой установлено, что отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящей проверкой;
- отсутствует перечень автомобильных дорог необщего пользования местного значения (нарушение п. 5 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ);
- свидетельства о государственной регистрации права на автомобильные и кадастровые паспорта дорог, расположенных в границах района имеются не в полном объеме;
- паспортизация автомобильных дорог, расположенных в границах района, проведена не в полном объеме (нарушение приказа Минтранса России от 07.08.2020 
№ 288);
- при замене объемов работ по муниципальному контракту соответствующее изменения в сметную документацию Заказчиком не внесены (нарушение ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ, п. 10.8 муниципального контракта);
- в нарушение условий муниципального контракта выполнение работ не подтверждено данными бортового спутникового навигационного оборудования ГЛОНАСС/GPS;
- не соблюдены сроки направления информации и документов, установленных 
ч. 2 ст.103 Закона № 44-ФЗ для включения в реестр контрактов, заключенных заказчиками (нарушение ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ). Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- при осуществлении приемки результатов выполнения работ Управлением не проведена экспертиза результатов, предусмотренных муниципальным контрактом;
- дважды осуществлена оплата бюджетных средств подрядчикам за выполнение работ по очистке от снега в зимний период за один и тот же участок дороги. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием.
	
	По результатам проверки направлена информация и проведено совещание при Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления «Завьяловское» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления «Совхозное» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Отдела «Бабинский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Отдела «Казмасский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» направлены представления от 18.04.2023 № 5, от 19.04.2023 №№ 6, 7, 8, 9 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
[bookmark: _Hlk156304781]Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечен к дисциплинарной ответственности 1 человек. С учетом представленной информации и принимая во внимание принятые меры в части устранения нарушений и недостатков представления от 19.04.2023 № 6, 7, 8, 9 сняты с контроля. Представление от 18.04.2023 № 5 находится на контроле. 

Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, направленных в 2020-2022 годах, прошедшем периоде 2023 года на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»
Проверка проведена с 10.02.2022 по 29.03.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 29.03.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- при приобретении жилья в рамках мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда допускалось превышение средней стоимости одного квадратного метра общей площади на рынке жилья;
- в 9 случаях площадь предоставляемого жилого помещения превышает площадь аварийного жилого помещения (от 5,3 кв.м. до 9,8 кв.м.);
- в нарушение условий 22 муниципальных контрактов, заключенных в 2020-2022 годах, прием-передача жилых помещений осуществлена при несоблюдении сроков, определенных контрактами (от 4 до 109 дней);
	- в адрес поставщиков, являющихся исполнителями по контрактам, не направлены требования об уплате пеней за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактами (нарушение сроков передачи жилых помещений). Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- не соблюдены сроки направления информации и документов, установленных 
ч. 2 ст.103 Закона № 44-ФЗ для включения в реестр контрактов, заключенных заказчиками (нарушение ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ). Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием.
	
	По результатам проверки направлена информация и проведено совещание при Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Управления строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» направлено представление от 18.04.2023 № 4 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Представление находится на контроле.

Внеплановая проверка соблюдения Управлением строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при проведении аукциона в электронной форме (идентификационный код закупки - 233184110247518410100100480014221414)
Объект проверки: Очистные сооружения ливневого стока с подводным коллектором для комплекса многоквартирных жилых домов вдоль улицы Архитектора П.П. Берша в Завьяловском районе Удмуртской Республики.
Проверка проведена с 29.03.2023 по 31.03.2023.
	По результатам проверки составлен Акт о результатах внеплановой проверки от 31.03.2022.
	По результатам документарной (камеральной) внеплановой проверки комиссией принято решение о согласовании заключения контракта Управлением строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
[bookmark: _Hlk156895472]
По итогам рассмотрения результатов неисполнения Представления от 18.01.2022 
№ 2, вынесенного Контрольно-ревизионным управлением муниципального образования «Завьяловский район» по итогам проведения контрольного мероприятия на тему: «Проверка исполнения представления Контрольно-ревизионного управления муниципального образования «Завьяловский район» по результатам контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Постольская средняя общеобразовательная школа» за 2019-2020 годы, прошедший период 2021 года» направлено Предписание от 08.02.2023 № 1.
Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Предписание снято с контроля.

По итогам рассмотрения результатов неисполнения Представления от 01.12.2021 
№ 24, вынесенного Контрольно-ревизионным управлением муниципального образования «Завьяловский район» по итогам проведения контрольного мероприятия на тему: «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Проверка правильности расчетов по оплате труда и прочим выплатам, предусмотренным действующим законодательством в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Шабердинская средняя общеобразовательная школа» за 2019-2020 годы, прошедший период 2021 года» направлено Предписание от 08.02.2023 № 2.
Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Предписание находится на контроле.

По итогам рассмотрения результатов неисполнения Представлений от 18.01.2022 
№ 1, от 12.04.2022 № 5, вынесенных Контрольно-ревизионным управлением муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по итогам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в Управлении строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Завьяловский район» направлено Предписание от 08.02.2023 № 3.
Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Предписание находится на контроле.

II. Экспертно-аналитическая деятельность

	В рамках экспертно-аналитической деятельности проведены 4 мероприятия:
	- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за 2022 год (заключение от 20.03.2023 № 3);
	- экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 30.11.2022 № 388 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (заключение от 23.01.2023 № 1);
- в рамках исполнения полномочий по контролю в сфере закупок, в соответствии со статьей 99 Закона № 44-ФЗ рассмотрено 2 уведомления о закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и подготовлено 2 заключения по процедуре закупки (заключение от 15.03.2023 № 2, от 31.03.2023 № 4).

2 квартал

I. Контрольная деятельность

В рамках контрольной деятельности проведено 5 мероприятий:
Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг (выполнение работ) и иные цели муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Юськинская средняя общеобразовательная школа» в 2021-2022 годах, прошедшем периоде 2023 года
	Проверка проведена с 24.03.2023 по 16.05.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 16.05.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящей проверкой;
- не соблюдены требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ 
«О некоммерческих организациях», Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом № 86н. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- объем перечисленной субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2021 году не соответствует объему перечисления субсидии в графике перечисления субсидии к Соглашению на 2021 год;
- не заключены договоры пользования нежилыми помещениями Учреждения;
- установлено расхождение данных Управления имущества и земельных ресурсов об имуществе, включенном в реестр муниципального имущества и переданном Учреждению в оперативное управление или постоянное (бессрочное) пользование с данными бухгалтерского учета Учреждения. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- недополучено доходов от возмещения затрат по содержанию помещения № 1 (спортивного зала) общей площадью 277,3 кв.м., расположенного в здании по адресу: УР, Завьяловский район, с. Юськи, ул. Школьная, д. 10;
- установлены отдельные нарушения по организации питания учащихся;
- установлено необоснованное списание ГСМ;
- перед составлением годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в проверяемом периоде не проведена инвентаризация обязательств Учреждения. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- Положение об оплате труда Учреждения не соответствует Положению об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений МО «Завьяловский район», утвержденному постановлением Администрации МО «Завьяловский район» от 30.08.2013 № 2903 в части установления размеров выплат компенсационного характера при утверждении фонда оплаты труда для осуществления выплат за дополнительную работу;
- установлено завышение расходов на оплату при планировании фонда оплаты труда работников Учреждения на 2021 год;
- установлены отдельные нарушения при установлении дополнительных выплат работникам Учреждения; 
- критерии по установлению компенсационных и стимулирующих выплат, утвержденные в Положении об оплате труда Учреждения, неоценимы, следовательно, оценка показателей критериев проведена формально;
- установлены нарушения порядка комплектования и организации деятельности групп продленного дня и кружков дополнительного образования.
	
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- проведено совещание при Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Юськинская средняя общеобразовательная школа» направлено представление от 30.05.2023 № 11 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 4 человека. Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Представление находится на контроле.

	Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования бюджетных средств в Отделе «Гольянский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за 2022 год, прошедший период 2023 года
	Проверка проведена с 24.03.2023 по 16.05.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 16.05.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены отдельные нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы;
	- не обеспечена постановка на государственный кадастровый учет муниципального недвижимого имущества и государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество, переданное Отделу «Гольянский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» (далее - Отдел «Гольянский» Администрации Завьяловского района) на праве оперативного управления и постоянного (бессрочного) пользования;
- установлено расхождение данных Управления имущества и земельных ресурсов об имуществе, включенном в реестр муниципального имущества и переданном Отделу «Гольянский» Администрации Завьяловского района в постоянное (бессрочное) пользование с данными бухгалтерского учета;
- нежилые помещения, закрепленные за Отделом «Гольянский» Администрации Завьяловского района на праве оперативного управления предоставлены в пользование иным учреждениям без заключения договоров пользования, не произведено возмещение расходов за потребленные коммунальные услуги;
- земельные участки, переданные Отделу «Гольянский» Администрации Завьяловского района в постоянное (бессрочное) пользование не учтены на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование»;
- отсутствует контроль со стороны собственника муниципального имущества - Администрации МО «Муниципальный округ Завьяловский район УР» за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества;
- не заполненжурнал учета движения путевых листов;
	- в состав инвентаризационной комиссии входит материально ответственное лицо;
	- не соблюдены сроки проведения плановой инвентаризации нефинансовых активов;
- не назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок;
- реестр контрактов (договоров) на 2022 год, представленный к проверке, не содержит в полном объеме информацию обо всех заключенных Отделом «Гольянский» Администрации Завьяловского района контрактах (договорах);
- годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществленный на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ превысил установленные Законом № 44-ФЗ ограничения;
- установлены факты нарушения срока исполнения обязательств по контрактам со стороны Подрядчика. Не осуществлено начисление пени Подрядчикам за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактами (нарушение ч. 7 ст. 34 Закона 
№ 44-ФЗ, п. 8.12 контракта);
- муниципальные контракты по очистке дорог от снега не содержат условий, которые при заключении договора являются существенными, например - место выполнения работ (перечень автомобильных дорог и их протяженность) и объем выполняемых работ;
- осуществлена приемка и оплата фактически не поставленных товаров;
- отсутствует определение и обоснование цены контракта посредством применения метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) в отношении закупки материалов;
- в контрактах (договорах) не всегда указан идентификационный код закупки (нарушение п. 1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ); 
- не соблюдены рекомендации, установленные п. 52 Регламента, утвержденного приказом Минфина УР от 24.11.2022 № 53Н по формированию рейтинга поставщика (подрядчика, исполнителя);
- дважды осуществлена оплата бюджетных средств подрядчикам за выполнение работ по очистке от снега за один и тот же участок дороги; 
	- установлены отдельные нарушения при установлении дополнительных выплат работникам Отдела «Гольянский» Администрации Завьяловского района;
- договоры возмездного оказания услуг, заключенные с физическими лицами имеют характерные признаки трудовых правоотношений.
	
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- проведено совещание при Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Отдела «Гольянский» Администрации Завьяловского района направлено представление от 30.05.2023 № 10 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Представление находится на контроле.

Внеплановая проверка соблюдения Управлением строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при проведении аукциона в электронной форме (идентификационный код закупки - 233184110247518410100100830014221414)
Объект проверки: Очистные сооружения ливневого стока с подводящим коллектором для комплекса многоквартирных жилых домов вдоль улицы Архитектора П.П. Берша в Завьяловском районе Удмуртской Республики (завершение работ).
Проверка проведена с 17.05.2023 по 19.05.2023.
	По результатам проверки составлен Акт о результатах внеплановой проверки от 19.05.2023.
	По результатам документарной (камеральной) внеплановой проверки комиссией принято решение о согласовании заключения контракта Управлением строительства и муниципального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

	Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», направляемых в форме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг (выполнение работ) и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Люкская средняя общеобразовательная школа» в 2021-2022 годах, прошедшем периоде 2023 года
	Проверка проведена с 17.05.2023 по 13.06.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 13.06.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящей проверкой;
- не соблюдены требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ 
«О некоммерческих организациях», Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом № 86н. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- объем перечисленной субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2021 году не соответствует объему перечисления субсидии в графике перечисления субсидии к Соглашению на 2021 год. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- нежилые помещения Учреждения были предоставлены в пользование без согласия собственника;
- установлены нарушения порядка комплектования и организации деятельности групп продленного дня;
- установлено совпадение времени проведения школьных кружков со временем проведения занятий в кружках дополнительного образования;
- не осуществлялись мероприятия по ведомственному контролю в сфере закупок в отношении Учреждения. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- реестры закупок не содержат в полном объеме сведения обо всех заключенных Учреждением контрактах (договорах), а также в реестрах закупок отсутствует наименование закупаемых товаров, работ и услуг;
- не соблюдены рекомендации, установленные п. 55 Регламента, утвержденного приказом Минфина УР от 24.11.2022 № 53Н по формированию рейтинга поставщика (подрядчика, исполнителя);
- отсутствует определение цены контракта посредством применения метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) в отношении закупки светильников (нарушение ч. 4 ст. 93 Закона № 44-ФЗ);
- не всегда указан идентификационный код закупки (нарушение п. 1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ);
- не заключено дополнительное соглашение к договору от 04.12.2021 № Ц0186 в связи с изменением условий договора;
- установлены факты нарушения сроков направления информации и документов, установленных ч. 2 ст. 103 Закона № 44-ФЗ для включения в реестр контрактов, заключенных заказчиками (нарушение ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ);
- ссылка на п.п. б п. 1 ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в дополнительных соглашениях к договорам указана некорректно.

	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- проведено совещание при Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Люкская средняя общеобразовательная школа» направлено представление от 03.07.2023 № 12 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 9 человек. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление снято с контроля. 

Внеплановая проверка соблюдения Отделом «Италмасовский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при проведении аукциона в электронной форме на выполнение работ по ремонту дорог (идентификационный код закупки - 233184110198618410100100060014211244) 
Объект проверки: выполнение работ по ремонту дорог.
Место выполнения работ: Удмуртская Республика, Завьяловский район 
д. Банное, ул. Восточная; д. Новокварсинское, ул. Береговая.
Проверка проведена с 23.06.2023 по 26.06.2023.
	По результатам проверки составлен Акт о результатах внеплановой проверки от 26.06.2023.
	По результатам документарной (камеральной) внеплановой проверки комиссией принято решение о согласовании заключения контракта Отделом «Италмасовский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).



II. Экспертно-аналитическая деятельность

	В рамках экспертно-аналитической деятельности проведены 3 мероприятия:
	- обследование достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за первый квартал 2023 года (заключение от 26.04.2023 № 5);
	- экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 30.11.2022 № 388 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (заключение от 20.06.2023 № 7);
- в рамках исполнения полномочий по контролю в сфере закупок, в соответствии со статьей 99 Закона № 44-ФЗ рассмотрено 1 уведомление о закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и подготовлено 1 заключение по процедуре закупки (заключение от 24.05.2023 № 6).

3 квартал

I.	Контрольная деятельность

В рамках контрольной деятельности проведено 4 мероприятия:
Проверка законности использования бюджетных средств муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», направленных муниципальному бюджетному учреждению «Служба материально-технического обеспечения образовательных учреждений Завьяловского района» за 2021-2022 годы, прошедший период 2023 года
Проверка проведена с 05.06.2023 по 14.07.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 14.07.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
	- отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящим контрольным мероприятием;
- не соблюдены требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ 
«О некоммерческих организациях», Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом № 86н. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- не соблюдены требования, установленные Положением о транспортном обслуживании муниципальных служащих органов местного самоуправления МО «Муниципальный округ Завьяловский район УР», обеспечиваемом в связи с исполнением должностных обязанностей, а также компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещении расходов, связанных с его использованием;
	- не обеспечено проведение мероприятий по введению в эксплуатацию объекта незавершенного строительства, расположенного по адресу: УР, Завьяловский район, 
с. Завьялово, ул. Садовая, д. 69. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
	- не обеспечена государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество (гаражи), не оформлено право пользования земельными участками, находящимися под данным недвижимым имуществом. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- нежилое помещение предоставлено без заключения договора пользования помещением и согласия собственника имущества. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- установлено неэффективное использование средств субсидии, направленной на оплату коммунальных услуг по нежилому помещению, которое используется иным учреждением;
- не организован аналитический учет расчетов по арендной плате. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- не организован забалансовый учет нежилых помещений, предоставленных в пользование иным организациям и учреждениям;
- установлено расхождение данных реестра муниципального имущества МО «Муниципальный округ Завьяловский район УР» с данными бухгалтерского учета Учреждения по 2 объектам;
- по результатам анализа сведений, содержащихся в путевых листах, установлены отклонения от протяженности школьных маршрутов, утвержденной муниципальными правовыми актами Администрации МО «Муниципальный округ Завьяловский район УР»;
- установлены отдельные нарушения при заполнении путевых листов транспортных средств. Аналогичные нарушения установлены ранее проведенным контрольным мероприятием;
- не дополучено денежных средств от сдачи металлолома;
- не организован учет утилизированных транспортных средств и материальных ценностей (отдельных узлов, деталей, конструкций и материалов) в результате разборки, утилизации (ликвидации) транспортных средств, подлежащих списанию; 
- установлены нарушения порядка проведения инвентаризации имущества и обязательств. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- списание и замена автомобильных шин осуществляется без учета их технического состояния, фактического пробега и срока эксплуатации;
- на территории Учреждения находится неучтенное движимое имущество. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
	- установлены отдельные нарушения при установлении оплаты труда работникам Учреждения;
- годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) превысил установленные Законом № 44-ФЗ ограничения;
- установлены факты нарушения Учреждением сроков оплаты по контракту за оказанные услуги от 3 до 13 рабочих дней;
- при проверке документов, подтверждающих проведение медицинского осмотра водителей, установлено несоответствие информации о количестве проведенного ежедневного предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителей в первичных (учетных) документах;
- установлены факты нарушения сроков направления информации об оплате поставленного товара для включения в реестр контрактов, заключенных заказчиками от 10 до 66 рабочих дней (нарушение ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ);
- установлено неэффективное использование субсидии в связи с длительным неиспользованием приобретенных запасных частей к транспортным средствам;
- не соблюдены сроки размещения на официальном сайте ЕИС Положения о закупках товаров, работ, услуг;
- установлены отдельные нарушения при составлении и размещении на официальном сайте ЕИС отчетности в рамках Закона № 223-ФЗ;
	- достоверность показателей отчета о выполнении муниципального задания за 2021-2022 годы, 1 квартал 2023 года не подтверждена показателями деятельности Учреждения.
	
	По результатам проверки направлена информация и проведено совещание при Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБУ «Служба МТО ОУ Завьяловского района» направлено представление от 02.08.2023 № 13 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 5 человек. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 02.08.2023 № 13 снято с контроля.

	Внеплановая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Завьяловская детско-юношеская спортивная школа»
Проверка проведена с 13.07.2023 по 04.08.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам внеплановой проверки от 04.08.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящей проверкой;
- не соблюдены требования Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ 
«О некоммерческих организациях», Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом № 86н;
- осуществлено оказание образовательных услуг по реализации образовательных программ дополнительного образования, по адресам не указанным в лицензии;
- установлены случаи недополученных денежных средств от оказания услуг, предоставление которых осуществляется на платной основе;
- расписание занятий по волейболу, размещенное в автоматизированной информационной системе «Портал-навигатор персонифицированного дополнительного образования» не соответствует расписанию, утвержденному директором Учреждения на 2022-2023 учебный год. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- по результатам анализа расписания спортивного зала и расписания учебно-тренировочных занятий МБОУ ДО «Завьяловская ДЮСШ», утвержденного директором Учреждения на 2022-2023 учебный год установлены случаи отклонения времени проведения учебно-тренировочных занятий .
	
	По результатам проверки направлена информация и проведено совещание при Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Завьяловская спортивная школа» направлено представление от 18.08.2023 № 14 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.


Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 3 человека. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 18.08.2023 № 14 снято с контроля.

Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2021-2022 годах, прошедшем периоде 2023 года на проведение ремонтов в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Якшурская средняя общеобразовательная школа»
Проверка проведена с 26.07.2023 по 21.08.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 21.08.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- отдельные нарушения, выявленные при проведении предыдущей проверки, также установлены настоящей проверкой;
- не осуществлялись мероприятия по ведомственному контролю в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Якшурская средняя общеобразовательная школа» (далее - МБОУ «Якшурская СОШ»). Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- установлены нарушения при использовании средств субсидии, предоставленной на ремонт помещений МБОУ «Якшурская СОШ»;
- установлены факты нарушения срока исполнения обязательств по муниципальным контрактам со стороны подрядчика. Не осуществлено начисление пени подрядчику за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактом (нарушение ч. 7 ст. 34 Закона № 44-ФЗ, п.п. 8.11, 8.12 контракта);
	- установлен факт нарушения Учреждением срока оплаты по контракту за выполненные работы. Аналогичное нарушение установлено предыдущим контрольным мероприятием;
- не соблюдены рекомендации, установленные п. 55 Регламента, утвержденного приказом Минфина УР от 24.11.2022№ 53н по формированию рейтинга поставщика (подрядчика, исполнителя);
- не соблюден порядок обоснования цены контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в отношении закупки товаров (нарушение ч. 4 ст. 93 Закона № 44-ФЗ).
	
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- проведено совещание при Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБОУ «Якшурская СОШ» направлено представление от 07.09.2023 № 15 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
[bookmark: _Hlk156305179]Информация о принятых мерах: 
[bookmark: _Hlk156305476]По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 6 человек. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 07.09.2023 № 15 снято с контроля. 

Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования бюджетных средств в Отделе «Люкский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за 2022 год, прошедший период 2023 года
Проверка проведена с 18.08.2023 по 29.09.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 29.09.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены отдельные нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы;
- установлено расхождение данных реестра муниципального имущества муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» с данными бухгалтерского учета Отдела «Люкский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» (далее - Отдел «Люкский» Администрации Завьяловского района) по 2 земельным участкам;
- нежилое помещение (пристрой к теплой стоянке), закрепленное за Отделом «Люкский» Администрации Завьяловского района на праве оперативного управления предоставлено в безвозмездное пользование иному учреждению без согласия собственника имущества и заключения договора безвозмездного пользования;
- отсутствует документальное подтверждение нахождения служебного автомобиля на ремонте;
- установлены факты нарушения сроков оплаты по контракту за выполненные работы;
- установлены нарушения при использовании бюджетных средств, направленных на ремонт здания Отдела «Люкский» Администрации Завьяловского района;
- акты приемки выполненных работ не всегда содержат информацию о месте выполнения работ;
- при осуществлении приемки результатов выполнения работ (оказании услуг) не всегда проводится экспертиза результатов, предусмотренных контрактом;
	- установлен факт переплаты премии за выполнение особо важных и сложных заданий.
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
	- проведено совещание при и.о. Главы муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по результатам контрольного мероприятия в Отделе «Люкский» Администрации Завьяловского района.
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и ликвидационной комиссии по ликвидации Отдела «Люкский» Администрации Завьяловского района направлено представление от 17.10.2023 № 16 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
[bookmark: _Hlk156304117]Информация о принятых мерах: 
	С учетом представленной информации и принимая во внимание принятые меры в части устранения нарушений и недостатков представление от 17.10.2023 № 16 снято с контроля.



II. Экспертно-аналитическая деятельность

	В рамках экспертно-аналитической деятельности проведено 21 мероприятие:
	- обследование достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за первое полугодие 2023 года (заключение от 11.08.2023 № 12);
	- экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 30.11.2022 № 388 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (заключение от 28.08.2023 № 16);
	- проверка, анализ и оценка документации на выполнение работ по устройству внутриплощадочных наружных сетей канализации к объекту «Физкультурно-оздоровительный комплекс» в с. Ягул Завьяловского района Удмуртской Республики» (заключение от 25.09.2023 № 19);
	- анализ и оценка данных бортового спутникового навигационного оборудования ГЛОНАСС в муниципальном бюджетном учреждении «Служба материально-технического обеспечения образовательных учреждений Завьяловского района» (заключение от 25.09.2023 № 20);
	- проверка, анализ и оценка сметной документации на выполнение работ по демонтажу ветхого и аварийного жилья, расположенного на территории Завьяловского района» (заключение от 25.09.2023 № 21);
- в рамках исполнения полномочий по контролю в сфере закупок, в соответствии со статьей 99 Закона № 44-ФЗ рассмотрено 16 уведомлений о закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и подготовлено 16 заключений по процедуре закупки. 
4 квартал

I.	Контрольная деятельность

В рамках контрольной деятельности проведено 6 мероприятий:
Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования по муниципальной программе «Развитие образования» в 2022 году, прошедшем периоде 2023 года и проведение капитального ремонта зданий в 2020-2022 годах, прошедшем периоде 2023 года в МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 2 с. Завьялово»
Объект контрольного мероприятия: 
- Управление образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 2 с. Завьялово».
Проверка проведена с 09.10.2023 по 03.11.2023.
По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 03.11.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены случаи нарушения п. 3, 13 Правил предоставления компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, находящихся на территории Удмуртской Республики и реализующих образовательную программу дошкольного образования, и порядок ее выплаты;
- установлены отдельные нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
[bookmark: _Hlk156307720]	- проведено совещание при Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 2 с. Завьялово» направлено представление от 24.11.2023 № 17 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 2 человека. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 24.11.2023 № 17 снято с контроля. 

Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования по муниципальной программе «Развитие образования» в 2022 году, прошедшем периоде 2023 года и проведение капитального ремонта зданий в 2020-2022 годах, прошедшем периоде 2023 года в МБДОУ «Центр развития ребенка – Октябрьский детский сад»
Объект контрольного мероприятия: 
- Управление образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
- МБДОУ «Центр развития ребенка - Октябрьский детский сад».
	Проверка проведена с 09.10.2023 по 03.11.2023.
По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 03.11.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены случаи нарушения п. 13 Правил предоставления компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, находящихся на территории Удмуртской Республики и реализующих образовательную программу дошкольного образования, и порядок ее выплаты.
- установлены отдельные нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
	По результатам проверки:
	- направлена информация Главе муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
- проведено совещание при Председателе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБДОУ «Центр развития ребенка – Октябрьский детский сад» направлено представление от 24.11.2023 
№ 18 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 5 человек. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 24.11.2023 № 18 снято с контроля. 

[bookmark: _Hlk156284761]Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году, прошедшем периоде 2023 года на проведение ремонта помещений в муниципальном бюджетном учреждении «Культурный комплекс «Центральный»
Проверка проведена с 09.10.2023 по 20.11.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 20.11.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- не оформлено право пользования земельными участками;
- не осуществлялись мероприятия по ведомственному контролю в сфере закупок в отношении МБУ «Культурный комплекс «Центральный»;
- установлены нарушения при использовании средств субсидии на иные цели;
- установлены факты нарушения срока исполнения обязательств по муниципальному контракту со стороны подрядчика. Не осуществлено начисление пени подрядчику за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных контрактом в размере 3,5 тыс. рублей (нарушение ч. 7 ст. 34 Закона № 44-ФЗ, п. 8.12 контракта);
- не соблюдены сроки направления информации и документов, установленные 
ч. 3 ст.103 Закона № 44-ФЗ для включения в реестр контрактов, заключенных заказчиками;
- не соблюден порядок обоснования начальной (максимальной) цены контракта в отношении закупки отдельных товаров (нарушение ч. 1 ст. 22 Закона № 44-ФЗ).
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления культуры, спорта, молодежной политики архивного дела Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБУ «Культурный комплекс «Центральный» направлено представление от 04.12.2023 № 19 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
Установленные контрольным мероприятием нарушения и замечания устранены не в полном объеме. Представление находится на контроле.

Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Италмасовская средняя общеобразовательная школа» в 2022 году, прошедшем периоде 2023 года»
Проверка проведена с 15.11.2023 по 15.12.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 15.12.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены отдельные нарушения при использовании средств субсидии, направленной на организацию питания обучающихся;
- установлены нарушения порядка комплектования и организации деятельности групп продленного дня;
- установлены отдельные нарушения законодательства о бухгалтерском учете и законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБОУ «Италмасовская средняя общеобразовательная школа» направлено представление от 12.01.2024 № 1 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечен к дисциплинарной ответственности 1 человек. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 12.01.2024 № 1 снято с контроля.

Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Совхозная средняя общеобразовательная школа» в 2022 году, прошедшем периоде 2023 года»
Проверка проведена с 15.11.2023 по 27.12.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 27.12.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены нарушения при использовании средств субсидии, направленной на организацию питания обучающихся;
- установлены нарушения порядка комплектования и организации деятельности групп продленного дня;
- установлены отдельные нарушения трудового законодательства, законодательства о бухгалтерском учете и законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБОУ «Совхозная средняя общеобразовательная школа» направлено представление от 23.01.2024 № 2 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 4 человека. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 23.01.2024 № 2 снято с контроля.

Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Октябрьская средняя общеобразовательная школа» в 2022 году, прошедшем периоде 2023 года»
Проверка проведена с 15.11.2023 по 29.12.2023.
	По результатам проверки составлен Акт по результатам контрольного мероприятия от 29.12.2023.
	По результатам проверки установлено следующее:
- установлены нарушения при использовании средств субсидии, направленной на организацию питания обучающихся;
- установлено совпадение расписаний занятий по общеобразовательным программам и занятий в кружках дополнительного образования;
- установлены отдельные нарушения законодательства о бухгалтерском учете и законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
	Информация о вынесенных представлениях: в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа» направлено представление от 23.01.2024 № 3 для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Информация о принятых мерах: 
По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 5 человек. Возможные к устранению нарушения и замечания устранены Учреждением. Представление от 23.01.2024 № 3 снято с контроля.

II. Экспертно-аналитическая деятельность

	В рамках экспертно-аналитической деятельности проведено 15 мероприятий:
	- обследование достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за 9 месяцев 2023 года (заключение от 30.10.2023 № 32);
	- экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 30.11.2022 № 388 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (заключение от 18.10.2023 № 30, от 22.11.2023 № 41, от 18.12.2023 № 43);
	- экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (заключение от 23.11.2023 № 42);
- в рамках исполнения полномочий по контролю в сфере закупок, в соответствии со статьей 99 Закона № 44-ФЗ рассмотрено 10 уведомлений о закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и подготовлено 10 заключений по процедуре закупки. 
______________________________________
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