	Приложение
к постановлению Администрации
муниципального образования
«Муниципальный округ
Завьяловский район
Удмуртской Республики»
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СОСТАВ
Межведомственной комиссии по обеспечению профилактики правонарушений
в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

	Председатель Межведомственной комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» (далее – Межведомственная комиссия)

	- Глава муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»



	Заместитель председателя 
Межведомственной комиссии
	- заместитель главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»
по гражданской обороне


	Заместитель председателя 
Межведомственной комиссии
	- начальник Отдела МВД России «Завьяловский» 
(по согласованию)


	Секретарь Межведомственной комиссии
	- главный специалист-эксперт
отдела правовой и антикоррупционной
экспертизы правового управления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»



Члены Межведомственной комиссии:

- первый заместитель главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и предупреждению чрезвычайных ситуаций;
- заместитель главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по социальному комплексу;
[bookmark: _GoBack]- заместитель главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по финансам, территориальному развитию и информационным технологиям;
- заместитель главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по социальной поддержке населения;
- заместитель главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» по имущественному комплексу, градостроительной деятельности и инвестиционному развитию;
- начальник правового управления  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
- заместитель начальника Отдела МВД России  «Завьяловский» (по охране общественного порядка) (по согласованию);
- начальник филиала по Завьяловскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Удмуртской Республике (по согласованию);
- главный врач БУЗ УР «Завьяловская районная больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» (по согласованию);
- начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Завьяловского района Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Удмуртской Республике (по согласованию); 
- заместитель начальника филиала Республиканского ЦЗН «ЦЗН города Ижевска и Завьяловского района» (по согласованию);
- заведующий филиалом  БУСО УР «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения в  Завьяловском районе» (по согласованию).

