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О профилактике преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними. 

	Несовершеннолетние также, как и лица, достигшие возраста 18 лет, несут ответственность за свои действия. Так несовершеннолетние могут быть привлечены: к уголовной, административной ответственности, а также в некоторых случаях и к гражданско-правовой ответственности. Кроме того в случае, если несовершеннолетний работает по трудовому договору, тогда он несет и дисциплинарную ответственность. 
	В соответствии со статей 20 Уголовного кодекса РФ по общему правилу уголовная ответственность наступает с 16 лет. Данная норма предусматривает и исключительный возраст наступления уголовной ответственности – 14 лет за отдельные составы преступлений, а именно:
	- убийство (ст. 105 УК РФ);
	- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111), 
- умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112), 
- изнасилование (статья 131), 
- насильственные действия сексуального характера (статья 132), 
- кражу (статья 158), 
- грабеж (статья 161), 
- разбой (статья 162), 
- вымогательство (статья 163), 
- неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166), 
- умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 167), 
- террористический акт (статья 205), 
- заведомо ложное сообщение об акте терроризма (статья 207), 
- участие в массовых беспорядках (часть вторая статьи 212), 
- хулиганство при отягчающих обстоятельствах (части вторая и третья статьи 213),
- вандализм (статья 214), 
- хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (статья 229), 
- приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения (статья 267), 
- и другие.
Стоит отметить, что к несовершеннолетним может быть применен такой вид наказания как лишение свободы. Максимальный срок лишения свободы составляет 10 лет.  
Возраст, с которого лицо подлежит административной ответственности, согласно статье 2.3. КоАП РФ составляет 16 лет. Наиболее часто несовершеннолетними совершаются следующие административные правонарушения: 
- оскорбление (статья 5.61.)
- побои (статья 6.1.1.)
- незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (статья 6.8.)
- уничтожение или повреждение чужого имущества (статья 7.17.)
- мелкое хищение (статья 7.27.)
- мелкое хулиганство (статья 20.1.)
- нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (статья 20.22.)
- и другие. 
При совершении преступлений или административных правонарушений несовершеннолетнего ставят на профилактический учет. В зависимости от тяжести совершенных противоправных деяний предусмотрены следующие виды профилактических учетов: внутришкольный учет, учет в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, учет в отделе полиции.    
Что же до гражданско-правовой ответственности, то за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим четырнадцати лет (малолетним), отвечают его родители (усыновители) или опекуны. А вот уже несовершеннолетние в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред.
Отдельно стоит сказать, что родители несовершеннолетних, которые совершили преступления или административное правонарушение, могут понести наказание (статья 5.35.КоАП) неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, которое в свою очередь влечет наказание в виде административного штрафа до 500 руб., а за повторное совершение административный арест на срок до пяти суток.
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