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Управление «Ягульское» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
Центр территориального органа: 
Ягу́л — село в Завьяловском районе Удмуртии, административный центр Ягульского сельского поселения. Расположено в 19 км к северо-востоку от центра Ижевска и в 24 км к северу от Завьялово. Через село протекает река Ягулка, на которой устроен пруд.
В селе находится Преображенский храм, освящённый во имя Преображения Господня. Название — святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

Историческая справка:
До революции Ягул входил в состав Сарапульского уезда Вятской губернии. По данным десятой ревизии в 1859 году в 26 дворах казённой деревни Ягул при речке Серчегвайке проживало 226 человек, работала мельница и кузница[3].
В 1920 году Ягул входит во вновь образованную Вотскую АО, где становится центром Ягульской волости, переименованной из Ижевско-Нагорной волости и центром Ягульского сельсовета. Но уже в 1924 году Ягульская волость присоединяется к Завьяловской волости. В 1929 году сельсовет входит в Ижевский район, а в 1937 году — во вновь образованный Завьяловский район[4]. В 1994 году Ягульский сельсовет преобразуется в Ягульскую сельскую администрацию, а в 2005 в Муниципальное образование «Ягульское» (сельское поселение).

По решению Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 10.11.2021 № 82 было учреждено Управление «Ягульское» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
В состав территории входит семь населенных пунктов: с.Ягул, д.Старое Михайловское, д.Русский Вожой, д.Сокол, д.Крестовоздвиженское, починок Новомихайловский, починок Мирный. 
На территории расположено 44 садоводческо-огороднических массивов.
Численность населения на 01.01.2022г. составляет 8803 чел, в том числе:
с.Ягул – 5525 чел
д. Старое Михайловское – 1164 чел.
д. Русский Вожой – 1235 чел
д. Сокол – 399 чел
д. Крестовоздвиженское – 242 чел
поч. Новомихайловский – 97 чел
поч. Мирный – 141 чел


Объекты социальной сферы:
МБОУ «Ягульская средняя общеобразовательная школа»,
Структурные подразделения школы: Детские сады в с.Ягул – 3, .д.Сокол – 1, д.Русский Вожой – 1
Ягульская амбулатория
Ягульский Физкультурно-оздоровительный комплекс
Сельский дом культуры "Ягульский"
Ягульская сельская библиотека.
Досуговый Центр Соколовский.

На территории с.Ягул находится  ФКУ ИК № 1 УФСИН России по Удмуртской Республике строгого режима.
ТРАНСПОРТ: пригородные маршруты автобусов:
№ 320: г.Ижевск – с.Ягул (д.Русский Вожой);
№ 360 (367): с.Завьялово – г.Ижевск – с.Ягул - д.Русский Вожой; 
[bookmark: _GoBack]№ 315: г.Ижевск – с.Ягул – д.Русский Вожой – поч.Мирный – д.Сокол. 

            
