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Дорогие участники, коллеги!
 Приглашаем принять участие 11 июня 2024 в 14.00 в актовом зале Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», по адресу с. Завьялово, ул. калинина, 68 в ФИНКВИЗе, организованном Управлением финансов Администрации  Завьяловского района.
В век инвестиций, криптовалют и экономических кризисов каждому человеку нужно иметь хотя бы базовое понятие о финансовой грамотности. 
Знание финансовой грамотности даёт уверенность в завтрашнем дне, определяет отношения с деньгами, позволяет не связываться с сомнительными схемами, предотвращает потерю средств и даже банкротство.
 С чего же начать изучение финансовой грамотности? Конечно с проверки знаний и своей интуиции и, конечно, в этом поможет участие в ФИНКВИЗЕ. 
Знания финансовой грамотности помогают планировать бюджет, разбираться в кредитных продуктах, инвестировать собственные средства, откладывать деньги и оплачивать счета.
Навык финансовой грамотности, как и любые другие навыки, тренируется и развивается. Это не только научит обращаться с деньгами, но и избавит от ненужного стресса в повседневной жизни и сложных ситуациях. Навык финансовой грамотности позволяет уменьшить необдуманные расходы и увеличить накопления, а также снизит уровень конфликтов с родными и близкими по поводу финансов и позволит быстрее достигать поставленных материальных целей. 
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