Участие и реализация проекта Общественной палаты УР «Безопасные пешеходные переходы у образовательных учреждений»

Комиссия в составе председателя Общественного Совета (Биянова Л.М.), депутата районного Совета депутатов (Давлятшин А.Р.), руководителей  управлений «Завьяловское» и «Октябрьское» (Ефремов А.Л. и Авдеева Т.В.), согласно рекомендациям Общественной палаты Удмурсткой Республики, провела выездной рейд по проверке пешеходных переходов у всех дошкольных и образовательных учреждений Завьяловской и Октябрьской территорий в период начала учебного года. 
Информация по итогам рейда передана Общественным Советом Главе Завьяловского района,  размещена в соцсетях

https://vk.com/lidmix?w=wall20086356_5007%2Fall

 и опубликована на страницах районной газеты «Пригородные вести». 
Также ответ направлен в адрес Общественной палаты УР.




ВКОнтакте.
В рамках республиканской акции "Безопасная дорога в школу" и мониторинга соответствия пешеходных переходов у образовательных учреждений национальному стандарту, рабочая группа Общественного Совета в составе Председателя Совета, депутата районного Совета депутатов Альберта Давлятшина, с участием начальников территориальных органов "Завьяловское" и "Октябрьское" Ефремова А.Л. и Авдеевой Т.В., на территории которых был организован выезд рабочей группы, провела рейд по выявлению случаев небезопасных школьных маршрутов.
В ходе общественного рейда в стандартах пешеходных переходов у образовательных учреждений вышеуказанных территорий нарушения не выявлены.
Но работа по данному направлению будет продолжена на территориях других поселений.
Фотографии прилагаются.
