Информация 
об основных направлениях дейтельности Общественного Совета Завьяловского района в 2024 году

Уважаемые члены Общественного Совета, 
уважаемые приглашенные и участники заседания!
Зечбуресь, гажано эшъёс!

Мы с вами часто бываем участниками собраний, сходов, слушателями отчетных выступлений органов госвласти, местного самоуправления, руководителей учреждений.
Иногда, а может чаще, в этих отчетах наше внимание привлекают цифры:
- принято столько-то законопроектов, проведено столько-то встреч и приемов граждан, построено, отремонтировано, восстановлено, или сколько рассмотрено вопросов и принято положительных решений. И так далее.

А из чего, из каких составляющих складывается рабочий день общественнника? 
В 2024 году сфера деятельности Общественного Совета, куда входят 20 общественных объединений, сохранилась. 
Это – комплекс вопросов, связанных с местным самоуправлением, организацией досуга, просвещением и консультацией по отдельным вопросам, сохранением стабильности в вопросах межнациональных отношений, сохранением традиций и развитием культуры народов, проживающих в Завьяловском районе.
Совет выстраивал работу согласно обозначенных в Положении задач и объявленной темы года – Года семьи. А также в рамках выборной кампании-2024 – выборов Президента Российской Федерации: рассматривались вопросы участия общественных объединений в избирательном и наблюдательном процессе, информационной и разъяснительной работы с населением.  

Статичная, ежедневная, кропотливая работа общественников, складывающаяся из повседневных реальных дел, ответов на вопросы граждан, заботы и помощи нуждающимся, встречных действий на обращения граждан, не всегда видна сразу, результаты становятся очевидны со временем. И это замечательно, когда они положительные! 
Я убеждена, что общественники делают мир лучше. За что я вам всем очень благодарна, уважаемые члены Общестенного Совета! За неформальный подход к делу, за то, что каждое начатое дело доводите до конца.

Продолжилась работа по активизации взаимодействия и конструктивному сотрудничеству общественных объединений с органами местного самоуправления, с учреждениями и организациями района, а также по взаимодействию и сотрудничеству с республиканскими общественными объединениями по наиболее важным социально значимым вопросам и реализации гражданских инициатив.

Во главу угла, ключевой темой стоит сейчас тема патриотизма для людей  любого возраста. Стремление защищать и готовность служить интересам своей Родины! Чтить память подвигов героев Великой Отечественной войны, помнить, какой ценой была завоевана Победа! 

Нас крепко связали лозунги (в хорошем смысле слова) «Мы вместе», «Своих не бросаем». И это правильно! 
Проведение уроков мужества, встречи ветеранов боевых действий и участников СВО с учащимися, с молодежью, работа волонтеров победы, серебряных волонтеров. Работа по увековечению памяти героев войны. Плетение маскировочных сетей, подготовка блиндажных свечей, сбор финансовых средств, посылок, гуманитарной помощи, писем для земляков и так далее. 
Пронзительно звучали призывы со сцены филармонии 15 февраля: наша помощь ребятам очень важна и нужна! 
Не называя территорий, не называя имен, всем присутсвующим, - спасибо! 

2024 год для воинов-интернационалистов был особенным датой 35-летия вывода войск из Афганистана.
Очень благодарна нашим шурави за их встречи со школьниками, за важный мужской разговор  со старшеклассниками, за открытость и готовность участвовать в слетах, которые мы проводим ежегодно с 2010 года.
И на прошлой неделе наши друзья говорили о важном: Влад Минахметов и Алексей Макаров – на слайде. 

Ветераны боевых действий приняли участие в нескольких встречах при Главе района, при председателе районного Совета депутатов  по обсуждению проекта об установке Площади Воинской славы в с. Завьялово, после чего в сентябре прошлого года было принято решение об открытии отдельного расчетного счета общественной организацией - Завьяловским районным Советом ветеранов - для сбора благотворительных средств на мемориальный комплекс и на поддержку участников СВО.
Сумма сбора добровольных пожертвований на поддержку участников СВО на сегодня составила чуть менее миллиона рублей. Работа по адресной персональной поддержке (то есть по заявкам и нуждам наших земляков) ведется совместная Демшиной Розы Павловны с Гульнарой Венеровной Шнейдер.

Обращения и разъяснительные письма, информационные буклеты с QK-кодами от Совета ветеранов направлены в адреса руководителей учреждений, организаций, предпринимателей Завьяловского района. Уважаемые друзья, вы тоже еще раз (и не один раз) можете присоединиться к данной акции.


Как важное направление деятельности общественных объединений особого внимания заслуживает проектная деятельность.  

Как самую результативную и показательную хотелось бы отметить деятельность районного Общества инвалидов. (Председатель Дрягина Нина Савельевна).

С целью привлечения внебюджетных средств для создания условий для адаптивной деятельности инвалидов района Общество инвалидов активно включается в эту работу, благодаря активной жизненной позиции самой Нины Савельевны, и команды помощников ресурсного центра.

Более четырех с половиной миллионов привлеченных средств отчетного периода, отдельно хочется сказать о проекте «Швейная мастерская «Вместе. Творчество» на 857 тысяч рублей,  выигранный через Президентский фонд культурных инициатив.
Реализация данного проекта дала возможность привлечь женщин, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, и женщин с инвалидностью с. Завьялово и Завьяловского района к обучению в швейной мастерской.
Ярким итогом стало открытие в октябре 2024 года творческой швейной  мастерской уже с приобретенной мебелью, закупленными и установленными швейными машинками и акссесуарами для шитья.
Занятия вовсю идут. 
Но сегодня сердечное говорим спасибо, Нина Савельевна, вашей дружной команде единомышленников и старательных трудяшек за очень активную работу по шитью всего необходимого для наших бойцов-участников СВО: подушкек, нижнего белья, перчаток, рукавиц, одеяла и т.д. 

Продолжая тему проектной деятельности, отмечу, наши общественные формирования (первичные отделения в сельских поселениях) были привлечены и активно участвовали в реализации выигранных проектов учреждениями Завьяловского района или территориальными органами:
- Инициативное бюджетирование, «МульДунне», «УдмВыжыкыл», «Азвесьгур» и другие.

Второй год в рамках республиканской акции "Безопасная дорога в школу" и мониторинга соответствия пешеходных переходов у образовательных учреждений национальному стандарту, рабочая группа общественного рейда провела рейд по проверке пешеходных переходов у школьных и дошкольных образовательных учреждений и выявлению случаев небезопасных школьных маршрутов.
          Нынче в составе группы отработали Председатель и заместитель Общественного Совета Лидия Биянова и Виктор Шалыгин, депутат районного Совета депутатов Альберт Давлятшин, председатель Совета отцов Сергей Галкин, заместитель директора Управления капитального строительства и автоматизации Завьяловского района Юрий Корепанов с участием начальников территориальных органов "Совхозное", «Пироговское», «Подшиваловское» и "Среднепостольское", на территориях которых был организован выезд рабочей группы. 
В ходе общественного рейда в мониторинге стандартов пешеходных переходов у образовательных учреждений вышеуказанных территорий выявлено несоответствие национальным стандартам. 
Информация по итогам и рекомендациям рейда по устранению несоответствия норм и правил, действующих в области обеспечения безопасности дорожного движения на пешеходных переходах, передана Общественным Советом Главе Завьяловского района и опубликована на страницах районной газеты «Пригородные вести».

Уважаемые коллеги! 
Напомню, все наши мероприятия освещаются в средствах массовой инфоромации и в соцсетях, а также на официальном сайте завьяловский.рф. 
Взаимодействие со средствами массовых информаций, информационная поддержка общественников – это отдельное наше с вами направление деятельности; слова благодарности от нас всех передаю редактору газеты Маракулиной И.М. за организацию работы постоянных рубрик на страницах газеты, связанных с институтами гражданского общества, когда читатели имеют возможность быть проинформированными особенно о положительных опытах и практиках работы Общественного Совета. 
Ну и обратная сторона вопроса: общественные формирования (это больше старшее поколение) ежегодно оказывают значительную поддержку подписной кампании на печатные издания Завьяловского района и Удмуртской Республики. 
Откликаются на наши приглашения и вместе с нами работают журналисты Дома национальной прессы, ТРК «Моя Удмуртия» и ГТРК «Удмуртия», или приглашают к себе в студию и на эфир, это радует, так как о работе каждого из нас есть возможность рассказать всей республике.

У нас с вами положительная и многолетняя работа выстроена по взаимодействию с благочинием Завьяловского района, с настоятелями православных приходов района. Более десяти лет с очень благодатной совместной благотворительной акции «Рождество добрых дел» открываем год с участием священнослужителей. 
Мы привыкли, что наши дорогие батюшки рядом с нами  в колонне «Бессмертного полка», в День памяти и скорби или в день борьбы с терроризмом. И во время проведения календарных культурно-массовых мероприятий.

Мы вместе, хотя своим родным языком можем считать удмуртский, армянский, татарский, марийский.
Много лет радуга культур в Общественном Совете представлена национально-культурными общественными объединениями русской, татарской, армянской культур и отделениями «Удмурт кенеш» и «Шунды».
Нет надобности перечислять мероприятия, их сотни, ярких, массовых, объединяющих нас, направленных на обеспечение межнационального мира и согласия, гармонизацию межнациональных отношений. Они найдут отражение в Этносоциальном паспорте Завьяловского района и материалах по реализации планов Стратегии государственной национальной политики. И все они 
Но вот о Батуевских чтениях позвольте несколько слов: в прошлом году военному кореспонденту, удмурсткому поэту, русскому писателю, публицисту, журналисту Эрику Батуеву исполнилось бы 55 лет. 
Школьники, студенты, научные сотрудники, преподаватели УдГУ, ученые, писатели, поэты стали участниками Межрегиональных Батуевских чтений-2024 года и церемонии вручения районной премии имени Эрика Батуева. Огромное спасибо организаторам, учителям удмуртского языка, членам  «Удмурт кенеш», спасибо за поддержку этого проекта руководству Завьяловского района! 

С 2018 года, помните, объявленного годом гражданских инициатив, мы с вами проводим работу по выдвижению кандидатур на знак «Общественное признание Завьяловского района». Традиционно мероприятие пройдет и нынче в рамках Дня местного самоуправления. На сегодняшний день знаком отмечены 25 активных жителей, ведущих общественную работу и внесших значительный вклад в развитие Завьяловского района.

Члены Общественного Совета (Биянова Л.М, Шалыгин В.П., Демшина Р.П.) являются членами Совета по социальной политике, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов при Администрации района и многих др. 
В Общественном совете при Отделе полиции Завьяловского района, а также членами исполкомов и президиумов республиканских общественных организаций. Это требует большой отдачи и достаточно много личного времени.
2024 год завершился итоговым республиканским Гражданским форумом, отличительной чертой которого стала выставка грантовых проектов муниципальных образований и общественных организаций. Достойно был предстален Завьяловский район нашими коллегами, слова благодарности от нас Наговицыной Наталье Юрьевне, которая на одной из восьми площадок форума презентовала опыт проектной деятельности Завьяловского района.

Подытоживая свое выступление, я вас благодарю, уважаемые члены Совета и уважаемые приглашенные с территорий,  за вашу активную гражданскую позицию, за вклад в формирование эффективных взаимоотношений между органами местного самоуправления и гражданами, общественными организациями, за значительный вклад в решение социально значимых вопросов на территориях, за предложения и рекомендация по осуществлению позитивных социально-экономических и культурных преобразований в пристоличном районе, за готовность подать сильную руку помощи нуждающемуся. 

В 2025 году посвятим себя объявленному Году 80-летия Великой Победы и Года защитника Отечества! (на мероприятиях года остановимся чуть позже, о них расскажет Гульнара Венеровна) 
Высшую марку Завьяловского района будем держать все вместе!

Коллеги, информация о деятельности Общественного Совета размещена на официальном сайте завьяловский.рф  (в разделе «Главное»  -  официально – структура МО – Общественный Совет).
Спасибо за внимание. 


Председатель Общественного Совета                                            Л.М. Биянова





