23 августа 2023 года состоялось заседание очередной 25-й сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» под председательством Татьяны Дудыревой. На заседании сессии присутствовали и. о. прокурора Завьяловского района Константин Ермаков, депутат Государственного Совета Удмуртской Республики Елена Дербилова, депутаты Совета депутатов, заместители главы Администрации, руководители структурных подразделений Администрации района, руководители территориальных органов.
Присутствовало двадцать три депутата, кворум имелся. 

В торжественной обстановке были вручены паспорта членам местного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых».
В повестку заседания сессии были включены четырнадцать вопросов. Депутатами района были внесены изменения в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  на 2023 год и плановый период  2024 и 2025 годов. Также были рассмотрено и утверждено решение  об определении границ части территории населенных пунктов и созыве сходов граждан для решения вопроса о введении и использовании средств самообложения граждан. Были приняты поправки в реестр наказов избирателей на 2023 год по нескольким избирательным округам, Прогнозный план (программу) приватизации имущества. Единогласно принято решение о передаче недвижимого имущества в собственность муниципального образования «Город Ижевск». Также были утверждены промежуточные ликвидационные балансы Отделов «Люкский» и «Шабердинский». 
Депутатами были рассмотрены и утверждены: Порядок частичного возмещения транспортных расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, Положение об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории района, Положение о Молодежном парламенте при Совете депутатов округа. На сессии была определена дата проведения публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав Завьяловского района. Важным решением стало утверждение членов Общественного Совета Завьяловского района Удмуртской Республики.
В заключительной части заседания начальник Управления финансов Завьяловского района доложила об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за 1 полугодие 2023 года.

