18 октября  2023 года состоялось заседание очередной 27-й сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» под председательством Татьяны Дудыревой. На заседании сессии присутствовали Глава Завьяловского района Константин Русинов, депутат Государственного Совета Удмуртской Республики Елена Дербилова, и. о. прокурора Завьяловского района Константин Ермаков, депутаты окружного Совета депутатов, заместители главы Администрации, начальники структурных подразделений и территориальных органов. 

Присутствовало 20 депутатов, кворум имелся. 
В повестку заседания сессии были включены тринадцать вопросов. 
Депутатами района были приняты поправки в бюджет муниципального образования на 2023 год и плановый период  2024 и 2025 годов, в Реестр наказов избирателей на 2023 год, порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора, Порядок установления порогового значения дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина-заявителя, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи, в целях признания их малоимущими. В целях приведения в соответствии с законодательством приняты решения по установлении цены продажи земельных участков и порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», предоставляемых без проведения торгов,  утвержден Порядок определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования и Порядок определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования.
Также был утвержден Реестр наказов избирателей муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2024 год. Было принято решение о назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
В связи с празднованием Дня народного единства и 103-летия государственности Удмуртии депутаты приняли решение о занесении на Доску Почета Завьяловского района трудовых коллективов и граждан. Также принято решение о присвоении Почетного звания «Почетный гражданин Завьяловского района» М.И. Четкареву, А.М. Иванову, Н.И. Кузьмину. 

