[bookmark: _GoBack]25 сентября 2024 года состоялось заседание очередной 37-й сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» под председательством Татьяны Дудыревой. На заседании сессии присутствовали исполняющий обязанности  главы Администрации Завьяловского района Андрей Сивцов, депутаты окружного Совета депутатов, руководители структурных подразделений и начальники территориальных органов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики». 
Присутствовало двадцать три депутата, кворум имелся. 
В повестку заседания сессии были включены девять вопросов. Рассмотрено и утверждено решение о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Также было рассмотрено и утверждено решение об определении границ части территории населенных пунктов и созыве сходов граждан для решения вопроса о введении и использовании средств самообложения граждан. Депутатами района были приняты изменения о земельном налоге, о налоге 
на имущество физических лиц на территории района. Единогласно принято решение об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления. Также приняты поправки в Устав муниципального образования. Депутатами приняты решения о назначении старосты починок Успенский, прекращении полномочий членов Административной комиссии. Утвержден план работы на 4 квартал.
В заключительной части заседания была доложена информация 
о готовности к отопительному периоду на территории района, об изменениях земельного законодательства. Также были озвучены планы на новый творческий сезон.  


