26 февраля 2025 года состоялось заседание очередной 42-й сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» под председательством Татьяны Дудыревой. На заседании сессии присутствовали Глава Завьяловского района Константин Русинов, прокурор Завьяловского района Денис Перевозчиков, врио начальника Отдела МВД России «Завьяловский» Рустам Нуриев, депутаты окружного Совета депутатов, заместители главы Администрации, начальники структурных подразделений и территориальных органов. 
Присутствовало двадцать три депутата, кворум имелся. 
В повестку заседания сессии было включено одиннадцать вопросов. 
Депутатами района был заслушан отчет Председателя Контрольно-ревизионного управления Завьяловского района о деятельности КРУ за 2024 год. 
Были назначены даты сходов граждан по вопросу использования средств самообложения. Также принято решение о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов об исполнении районного бюджета за 2024 год. Внесены изменения в решение Совета депутатов «Об утверждении Реестра наказов избирателей муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики.
Был утвержден Порядок представления главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию муниципальным образованием «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса». Также утвержден состав административной комиссии. 
Единогласно приняты решения о передаче недвижимого имущества в собственность муниципального образования «Город Ижевск».
[bookmark: _GoBack]Кроме того, были внесены изменения в решение Совета депутатов «Об утверждении Положения о порядке вырубки деревьев и кустарников и содержании мелиоративных защитных лесных насаждений на территории муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский района Удмуртской Республики». 
В разделе «Разное» были заслушаны два вопроса: о порядке заполнения сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности, в 2024 году. Также начальник Отдела МВД России «Завьяловский» доложил информацию 
о результатах деятельности отдела за 2024 год. Кроме того, было заслушано 4 вопроса: о рассмотрении протестов прокуратуры Завьяловского района.
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