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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту административного регламента предоставления Администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определенной категории земель или перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую категорию»

Административный регламент предоставления Администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определенной категории земель или перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую категорию» (далее – административный регламент) разработан в целях улучшения качества и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для потребителей результатов предоставления муниципальной услуги и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при оказании муниципальной услуги. 
Административным регламентом устанавливается порядок информирования населения о муниципальной услуге, перечень необходимых для получения муниципальной услуги документов, перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги. Предложения и рекомендации заинтересованных организаций и граждан относительно проекта административного регламента не поступали.
Структурным подразделением, ответственным за предоставление муниципальной услуги, является Управление имущества и земельных ресурсов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
Необходимо подчеркнуть, что установление последовательности действий лиц, участвующих в оказании муниципальной услуги, предусмотренное административным регламентом, позволяет осуществить совершенствование процедур предоставления муниципальной услуги, обеспечить прозрачность и оптимизацию процессов предоставления муниципальной услуги, направленную на повышение качества и доступности муниципальной услуги.
Утверждение административного регламента потребует отмены ранее принятого Административного регламента предоставления Администрацией муниципального образования «Завьяловский район» Удмуртской Республики муниципальной услуги «Отнесение земельного участка к землям определенной категории в случае, если категория земель не указана в документах государственного кадастра недвижимости, правоустанавливающих документах на земельный участок или документах, удостоверяющих права на землю».

Заместитель главы Администрации – 
Начальник Управления имущества и земельных ресурсов                         Кетова И.Ф.
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