О профилактике мошенничества
1. Бот в мессенджере «Telegram» обещает помочь найти вашу посылку, но на деле поможет украсть ваши деньги.
Большинство многокомпонентных мошеннических атак начинается с попытки заполучить доступ к аккаунту гражданина на портале «Госуслуги». Мы сообщали о воздействиях под предлогом смены дверей в подъезде, целью которых было получение кода для восстановления доступа, о фэйковой доставке цветов, звонках из деканата и других уловках.
Гражданину поступает звонок от имени «Почты России» с информацией о заказном письме или посылке. Звонящий убеждает жертву для уточнения адреса воспользоваться чат-ботом в мессенджере «Telegram».
Бот имитирует активную деятельность, но цель его одна – в автоматическом режиме заполучить доступ к аккаунту. Данные для авторизации, внесенные в предложенную форму, будут переданы злоумышленникам и дадут возможность развивать схему дальше.  Чтобы не лишиться средств – обязательно перепроверяйте все входящие сообщения по официальным каналам. Применяйте принцип «нулевого доверия» к любой информации, побуждающей к любым действиям.     

2. Мошенники маскируются под сотрудников Росреестра и направляют людям ссылки на оплату госпошлины за регистрационные действия.
При переходе по ссылке есть риск передать личные данные аферистам или заразить гаджет вирусом, пишет «Российская газета».
Нужно помнить, что сотрудники Росреестра никогда не пишут через мессенджеры и социальные сети и не направляют ссылки на оплату.

3. Мошенники стали использовать схему с хищением паролей от значимых аккаунтов под видом смены кодов от домофонов. Об этом предупредили в МВД РФ.
Гражданам поступают звонки якобы из управляющей компании с информацией о смене двери в подъезде. Для правдоподобия уточняют, сколько нужно изготовить электронных ключей, как удобнее будет их получить, предлагают за отдельную плату сделать запасные.
Далее мошенники сообщают, что у каждой квартиры будет свой код от домофона, так как общий код противоречит политике безопасности.
«Персональный код домофона» отправляют жертве и просят его продиктовать. Человек диктует и дает доступ к своим аккаунтам.

О профилактике правонарушений, совершенных в общественных местах
Приближается теплое время года, в связи, с чем многие граждане предпочтут провести свое свободное время на улицах, в парках, скверах. Некоторые под влиянием алкоголя или просто от переизбытка чувств могут совершить немного странные, а иной раз общественно опасные поступки. Такие деяния, как правило, совершаются в общественных местах. Поэтому в целях предостережения, Вас, жителей Завьяловского района, от совершения необдуманных и необоснованных поступков, за которые потом придется расплачиваться многие годы, сообщаем следующее. 
Общественные места – места значительного скопления граждан (улицы, площади, парки, стадионы, транспорт), а также любые места, свободные для доступа неопределенного круга лиц, в которых могут находиться люди (подъезды, пешеходные переходы, остановки, торговые центры, залы ожидания и др.)
На территории муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в общей структуре преступлений каждое восьмое (8,5%) совершается в общественном месте.
	Наиболее часто в общественных метах совершаются следующее противоправные деяния:
	- хулиганство. Как правило, это мелкое хулиганство (статья 20.1. КоАП РФ) то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества. В случае совершения такого противоправного деяния лицу его совершившее, грозит наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
Но если хулиганство сопряжено с применением насилия к гражданам либо угрозой его применения, а также на любом ином транспорте общего пользования или совершенным по экстремистким мотивам, то такое деяние уже считается преступлением (статья 213 УК РФ) и может повлечь за собой наказание в виде лишение свободы на срок до 5 лет. 
- распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции (статья 20.20 КоАП РФ), появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения (статья 20.21. КоАП РФ). Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» устанавливает запрет на потребление алкогольной и спиртосодержащей продукции в следующих местах: в подъездах, на лестницах, лестничных площадках, на детских площадках, в зонах рекреационного назначения: в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, в границах иных территорий, используемых и предназначенных для отдыха, туризма, занятий физической культурой и спортом. К таким местам в частности относятся: 
- центральная площадь в с. Завьялово; 
- парк «Березовая роща»;
- парк «Молодежный»;
- стадион МАУ ФСК «Урожай»;
- детская площадка в мкр. «Молдованка» в с. Завьялово;
- «Молдаванский» пруд;
- «Пычановский» пруд;
- «Пугачевский» лог;
- детская площадка в дер. Мартьяново;
- стадион в с. Италмас;
- Сквер у памятника воинам ВОВ в с. Люк;
- площадка досуга и отдыха в с. Первомайский;
- побережье реки Кама;
- площадь в центре д. Каменное;
- другие.
Совершение данного деяния влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.
В случае нахождения гражданина в общественном месте состоянии алкогольного оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, может быть наложен административный штраф в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
- хищения. Как правило, совершаются преступления в виде кражи (тайное хищение чужого имущества) из одежды, сумки и иной ручной клади, находящийся при потерпевшем (пункт г., часть 2 статьи 158 УК РФ), также может быть совершен грабеж (открытое хищение чужого имущества, статья 161 УК РФ) или разбой (нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия, статья 162 УК РФ). За совершение указанных деяний преступнику может грозить: совершение кражи (пункт г., часть 2 статьи 158 УК РФ) – наиболее строгий вид наказания лишение свободы на срок до 5 лет; совершение грабежа (часть 1 статьи 161 УК РФ) – наказание в виде лишения свободы сроком до 4 лет; совершение разбоя (часть 1 статьи 162 УК РФ) - наказание в виде лишения свободы сроком до 8 лет.

О профилактике правонарушений, совершаемых несовершеннолетними

Несовершеннолетние также, как и лица, достигшие возраста 18 лет, несут ответственность за свои действия. Так несовершеннолетние могут быть привлечены: к уголовной, административной ответственности, а также в некоторых случаях и к гражданско-правовой ответственности. Кроме того в случае, если несовершеннолетний работает по трудовому договору, тогда он несет и дисциплинарную ответственность. 
	В соответствии со статей 20 Уголовного кодекса РФ по общему правилу уголовная ответственность наступает с 16 лет. Данная норма предусматривает и исключительный возраст наступления уголовной ответственности – 14 лет за отдельные составы преступлений, а именно:
	- убийство (ст. 105 УК РФ);
	- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111), 
- умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112), 
- изнасилование (статья 131), 
- насильственные действия сексуального характера (статья 132), 
- кражу (статья 158), 
- грабеж (статья 161), 
- разбой (статья 162), 
- вымогательство (статья 163), 
- неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166), 
- умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 167), 
- террористический акт (статья 205), 
- заведомо ложное сообщение об акте терроризма (статья 207), 
- участие в массовых беспорядках (часть вторая статьи 212), 
- хулиганство при отягчающих обстоятельствах (части вторая и третья статьи 213),
- вандализм (статья 214), 
- хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (статья 229), 
- приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения (статья 267), 
- и другие.
Стоит отметить, что к несовершеннолетним может быть применен такой вид наказания как лишение свободы. Максимальный срок лишения свободы составляет 10 лет.  
Возраст, с которого лицо подлежит административной ответственности, согласно статье 2.3. КоАП РФ составляет 16 лет. Наиболее часто несовершеннолетними совершаются следующие административные правонарушения: 
- оскорбление (статья 5.61.)
- побои (статья 6.1.1.)
- незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (статья 6.8.)
- уничтожение или повреждение чужого имущества (статья 7.17.)
- мелкое хищение (статья 7.27.)
- мелкое хулиганство (статья 20.1.)
- нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (статья 20.22.)
- и другие. 
При совершении преступлений или административных правонарушений несовершеннолетнего ставят на профилактический учет. В зависимости от тяжести совершенных противоправных деяний предусмотрены следующие виды профилактических учетов: внутришкольный учет, учет в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, учет в отделе полиции.    
Что же до гражданско-правовой ответственности, то за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим четырнадцати лет (малолетним), отвечают его родители (усыновители) или опекуны. А вот уже несовершеннолетние в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред.
Отдельно стоит сказать, что родители несовершеннолетних, которые совершили преступления или административное правонарушение, могут понести наказание (статья 5.35.КоАП) неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, которое в свою очередь влечет наказание в виде административного штрафа до 500 руб., а за повторное совершение административный арест на срок до пяти суток.

О вреде алкоголя 

С наступлением летнего периода граждане стали больше времени проводить на улицах. Некоторые, сидя на лавочках, на детских площадках и в подъездах, отдыхая в парках, на пляжах потребляют алкогольную продукцию и не задумываются о том, что это может навредить не только их здоровью, но и повлечь за собой юридически значимые последствия.
	Согласно Федеральному закону от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» запрещается потребление алкогольной и спиртосодержащей продукции в следующих местах: в подъездах, на лестницах, лестничных площадках, на детских площадках, в зонах рекреационного назначения: в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, в границах иных территорий, используемых и предназначенных для отдыха, туризма, занятий физической культурой и спортом (к таким местам относятся: центральная площадь в с. Завьялово, парк «Березовая роща», парк «Молодежный», стадион МАУ ФСК «Урожай», детская площадка в мкр. «Молдованка» в с. Завьялово, «Молдаванский» пруд, «Пычановский» пруд, «Пугачевский» лог, детская площадка в дер. Мартьяново, стадион в с. Италмас, Сквер у памятника воинам ВОВ в с. Люк, площадка досуга и отдыха в с. Первомайский, побережье реки Кама, площадь в центре д. Каменное, памятник солдату в д. Каменное, площадка Кияикской общеобразовательной школы, пруд в с. Бабаино, сельский дом культуры «Казмасский»).
Запрещается появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. В случае нарушения, предусмотрена административная ответственность: статья 20.20. КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах» -административный штраф до 1500 тыс. руб.; статья 20.20 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» - административный штраф до 1500 тыс. руб. или административный арест на срок до 15 суток.
	Также обращаем внимание, что запрещается вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции. За совершение данного деяния предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 4 лет (статья 151 УК РФ).
	Да кто же узнает, что я выпиваю в общественных местах? Не сомневайтесь, в настоящее время на территории Завьяловского района на регулярной основе проводятся профилактические рейды сотрудниками службы участковых уполномоченных полиции, Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», структурными подразделениями Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и народными дружинниками ДНД «Завьяловская». Да и кроме указанных субъектов профилактики правонарушений в последнее время появилось много неравнодушных граждан, которые могут обратиться в орган внутренних дел с соответствующим сообщением.
	А чем же опасен алкоголизм?
Алкоголизм – один из наиболее опасных и устойчивых видов патологической зависимости. Это тяжелая болезнь, которая характеризуется пристрастием к употреблению алкогольных напитков с формированием сначала психической, а затем и физической зависимости.
[bookmark: _GoBack]	Как показывает статистика, в состоянии алкогольного опьянения совершается значительная часть преступлений и административных правонарушений, в том числе убийств, случаев причинения вреда здоровью, изнасилований, хулиганства, грабежей, разбоев, других насильственных и корыстно-насильственных деяний. Нередко такие преступления совершаются с особой жестокостью, с применением крайне опасных способов и средств. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершая деяние запрещенное законом, не думает о последствиях.
	Нет сомнения, что алкоголизм и преступность тесно связаны. Чрезмерное употребление алкоголя, на сегодняшний день, является одной из основных причин совершения подавляющего большинства преступлений и правонарушений или же условием, способствующим их совершению.
