Кадастровым инженером Гимазовой Лилией Гумеровной , 426076, УР, г. Ижевск, ул.
Салютовская, 75, т. 8-950-819-17-58, e-mail: lil.gim@yandex.ru, номер регистрации в
государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 20362,
выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым
номером 18:08:037003:919, расположенного по адресу: Российская Федерация, Удмуртская Республика, Завьяловский район, СНТ Петушки, участок 753 .                                                                                 
[bookmark: _GoBack]Заказчиком кадастровых работ является Евсеева Юлия Сергеевна, тел. 89828303813.              
Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: УР, г. Ижевск, ул. Салютовская, 75, каб. 303  «13» января 2025 г. в 10 часов 00 минут.                                                                  С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: УР, г. Ижевск, ул. Салютовская, 75, каб. 303.                                                                                                                              Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «13» декабря 2024. по «13» января 2025 г, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с  с «13» декабря 2024. по «13» января 2025 г. по адресу УР, г. Ижевск, ул. Салютовская, 75, каб.303.                                     Смежными земельными участками, с правообладателями с которым требуется согласовать местоположение границы:                                                                                                                                                                                    - Удмуртская Республика, Завьяловский район, СНТ Петушки,  участок 737,  земельный участок с кадастровым номером  18:08:037003:901.    
-Удмуртская Республика, Завьяловский район, СНТ Петушки,  участок 754,  земельный участок с кадастровым номером  18:08:037003:920.                                                                                                                                                                            
  При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

