Муниципальный жилищный контроль – деятельность органа муниципального жилищного контроля, уполномоченного на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Предметом муниципального жилищного контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями, гражданами, их уполномоченными представителями обязательных требований и требований, установленных правовыми актами.

На осуществление муниципального жилищного контроля уполномочено структурное подразделение Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» – Управление жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».

Положение об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» утверждено Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 26.04.2023 года №446.

[bookmark: _GoBack]Положение о муниципальном жилищном контроле в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» утверждено Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от 27.09.2023 года №492.

Фактически Управление ЖКХ расположено по адресу: 
Удмуртская Республика, с. Завьялово, ул. Калинина, д. 29, 
справочный телефон: 222-518, 
адрес электронной почты: io-uks@yandex.ru.

Режим работы: 
ежедневно, кроме субботы и воскресенья, 
с 07.48 час. до 17.00 час., 
в пятницу – с 07.48 час. до 16.00 час., 
обеденный перерыв – с 12.00 час. до 13.00 час.

